

Форум «звезды студенческого спорта-2023»

1 декабря в здании Международного центра бокса Российский студенческий спортивный союз (РССС) при поддержке департамента спорта города Москвы провел ежегодный традиционный форум «Звезды студенческого спорта» – торжественную церемонию награждения лауреатов, внесших большой вклад в развитие, популяризацию и пропаганду студенческого спортивного движения.

В 2013-2021 гг. мероприятие проводилось в формате бала «Звезды студенческого спорта». Первый бал состоялся в Кремлевском дворце в ноябре 2013 года и был посвящен 20-летию общественной организации «Российский студенческий спортивный союз». Так началась добрая традиция – чествовать лучших из лучших в студенческом спорте.

Форум открыл секретарь совета при Президенте РФ по развитию физической культуры и спорта Марат Филипов, он зачитал обращение Президента РФ Владимира Путина. Президент РФ отметил вклад общественной организации РССС в развитие студенческого спортивного движения, достойный организационный и творческий уровень крупнейших международных соревнований и турниров, проводимых организацией, привлечение молодежи к активному и здоровому образу жизни.

Гостей форума приветствовал министр спорта РФ Олег Матыцин. Министр поздравил Российский студенческий спортивный союз с 30-летием и отметил университеты, студенческие



спортивные лиги, государственные и общественные организации, которые вносят вклад в развитие и популяризацию студенческого спортивного движения.

В торжественной церемонии приняли участие представители администрации Президента РФ, Министерства спорта РФ, Министерства образования и науки РФ, Министерства просвещения РФ, департамента спорта города Москвы, ректоры и студенты вузов, руководители органов исполнительной власти в области физической культуры и спорта субъектов РФ, президенты студенческих спортивных лиг, легенды отечественного спорта, призеры всероссийских студенческих соревнований и Международного фестиваля университетского спорта.

Легко и эмоционально вел студенческий бал известный спортивный комментатор Дмитрий Губерниев. Церемония награждения лауреатов проводилась в торжественной обстановке, сопровождаемая выступлением звезд российской эстрады, популярных музыкальных и танцевальных коллективов.

Традиционно в этом спортивном форуме на протяжении 9 лет принимает участие делегация ННГУ им. Н.И. Лобачевского. В этом году в составе делегации (на фото) – призеры Международного фестиваля университетского спорта в Екатеринбурге: студенты факультета ФКС, мастера спорта по бадминтону Александр Гурьянов, Мария Голубева и мастер спорта по плаванию Мария Васильева, студентка Института клинической медицины, мастер спорта по плаванию Анастасия Баева; студентка Института филологии и журналистики, неоднократный призер чемпионатов России по бадминтону, мастер спорта Ольга Кулькова и студентка факультета ФКС, помощник исполнительного директора Приволжского спортивного студенческого союза (РССС) Елизавета Шанта. Возглавлял делегацию Александр Гутко – почетный гость форума, заведующий кафедрой теории и методики спортивной подготовки факультета ФКС ННГУ, член Исполкома РССС, исполнительный директор РССС.

Александр ГУТКО



16+

Главный редактор Людмила Федоровна КАЛИНИНА
верстка, фото Александр КАЗАРИН
Корректор Елена ЖДАНОВА

Газета зарегистрирована *Тювоялжым региональнэм управлениэм регистрарии и контролязя за соблюдениэм законодательствэ РФ о СМИ Государственнэго Комитетэ РФ по печатии* С.№02035 от 20 июля 1998 г.



Учредитель и издатель – Нижегородский государственнЫй университет им. Н.И. Лобачевского
Адрес: г. Нижний Новгород, пр. Гагарина, 23

Адрес редакции: 603950, г. Нижний Новгород,
пр. Гагарина, 23, корп. 2, оф. 424,
тел.: +7-951-903-07-84, www.gazeta.nn.ru,
e-mail: nngu2005@list.ru

Газета отпечатана в типографии ННГУ,
адрес: 603000, г. Нижний Новгород, ул. Б. Покровская, 37
Тираж 1500 экз. Заказ №
Подписано в печать 10.01.2024 г. по графику в 10:00, фактически в 10:00
Дата выхода в свет 16.01.2024 г.
Распространяется бесплатно.